
Draga novinka, spoštovani novinec, 

Da bi se kot podjetniški debitant v poslovnem svetu znašli, je zelo pomembno, da poznate okolje, v 
katerem delujete. Z RZZ Območno službo Ljubljana smo pripravili brezplačno praktično delavnico  

SSPPOOZZNNAAVVAANNJJEE  PPOOSSLLOOVVNNEEGGAA  OOKKOOLLJJAA,,  KKOORRIISSTTNNIIHH  BBAAZZ  PPOODDAATTKKOOVV  SS  
OOZZNNAAVVAANNJJEE  PPOOSSLLOOVVNNEEGGAA  OOKKOOLLJJAA  KKOORRIISSTTNNIIHH  BBAAZZ  PPOODDAATTKKOOVV  

IINN  OOSSNNOOVV  SSEEJJEEMMSSKKEEGGAA  NNAASSTTOOPPAA  
 

v sredo, 3. marca 2010, od 15.00 do 18.00 ure, 
v sejni sobi GZS - Območna zbornica Ljubljana, 

Dimičeva 9, pritličje 
 

 
Najbolj ploden del srečanja je vedno pogovor, ki se razvije med udeleženci in izvajalci delavnice, saj 
je to priložnost za izmenjavo informacij in dobrih praks.  
 
Na delavnici vam bomo predstavili tudi pogoje za sodelovanje vašega podjetja na prireditvi 
Inovativnost, izzivi gospodarskega razvoja 2010, ki bo potekala 17. in 18. Maja 2010 na 
Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Pokrovitelj razstavnega prostora za podjetnike novince je 
RZZ OE Ljubljana. To je priložnost za ambiciozne  
in podjetne. Izkoristite jo!  
 
Delavnico bo vodila Marta Turk, predsednica UO OBMOČNE ZBORNICE Ljubljana tudi sama 
uspešna podjetnica z dolgoletnim stažem, skupaj s strokovnjaki informacijske točke GZS.  
 
Prosimo vas, da izpolnite priloženo prijavnico in jo izročite osebno ali jo pošljete  
najkasneje do torka 9. februarja 2010  
- po fax-u 01/4313040 ali  
- na elektronski naslov: tina.lukan@gzs.si ali marta.turk@gzs.si 
 
Več informacij: 01/58 98 174 
 
 
Vljudno vabljeni!  

 
Tina Lukan                                                                 Marta Turk  
Samostojna svetovalka                                                predsednica UO  

   



Območna zbornica Ljubljana,www.ozljubljana.si  

 

 
 
 
 
 

PRIJAVNICA NA BREZPLAČNO DELAVNICO  2010/RZZ/I  
 
 

 
 

SPOZNAVANJE POSLOVNEGA OKOLJA IN  
OSNOVE SEJEMSKEGA NASTOPA  
 
 
 

Ime in 
priimek………………………………………………………………………………………………………………  
 
Položaj v podjetju:  a) (so)lastnik in direktor  DA  NE  
 
Ali ste že imeli predhodne izkušnje pri vodenju kakšnega podjetja ali oddelka z več kot 5 zaposlenimi.  
 

DA  NE  
Naziv podjetja  
 

 
Ulica  Ptt Kraj  
 
Telefon  Faks  MOBITEL  
 
E-pošta  www.  SKYPE naslov  
 
 
Opišite glavno dejavnost podjetja, po kateri želite biti razpoznavni  
 
 
 
 
ZANIMA ME SODELOVANJE NA SKUPINSKI PREDSTAVITVI MOJEGA PODJETJA NA  
PRIREDITVI INOVATIVNOST IZZIVI GOSPODARSKEGA RAZVOJA 2010 (17. IN 18. MAJA 2010)  
 
Število sodelujočih na razstavi je zaradi prostora omejeno, zato bo izbor opravila strokovna komisija.  
ki bo izbrana podjetja obvestila o načinu in vsebini nastopa na prireditvi najkasneje do 25. Marca 2010 
na njegov poslovni naslov. Za nova podjetja, ki so člani GZS OZ Ljubljana, je strošek skupinskega 
nastopa 50 EUR. Znesek računa lahko vključite kot strošek podjetja.  
 

 
 
 
Datum  Podpis podjetja in žig  
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